
Оголошення!!! 

До уваги мешканців Лисецької територіальної громади! 

Розпочато процедуру громадських обговорень щодо розроблення 

містобудівної документації Детальний план території для зміни цільового 

призначення земельної ділянки з «Для ведення особистого селянського 

господарства» під «Для будівництва та обслуговування індивідуального 

житлового будинку господарських будівель та споруд». 

Замовником детального плану території є власник земельної ділянки 

гр. Окрепка Тетяна Вячеславівна згідно договору дарування земельної ділянки 

зареєстрованого в реєстрі за № 514; Витягу з Державного реєстру речових прав 

на нерухоме майно про реєстрацію права власності індексний номер витягу: 

254547137 від 27.04.2021 р.; номер запису про право власності: 41712849. 

Вищезазначена містобудівна документація виконана на підставі Рішення 

Лисецької селищної ради 11 сесії 8 демократичного скликання від 03.11.2021 р.   

Метою розроблення детального плану території є визначення 

планувальної організації і функціонального призначення території а саме, для 

будівництва та обслуговування індивідуального житлового будинку 

господарських будівель та споруд. 

Земельна ділянка розташована в селі Посіч загальною площею 0,2084 га, 

кадастровий номер: 2625884601:01:002:0913. 

Детальніша інформація надається в приміщенні Лисецької селищної 

ради. Пропозиції (зауваження) можуть надаватися в письмовій та/або усній 

формі під час громадських слухань із внесенням іх до протоколу громадських 

слухань. Письмові пропозиції подаються фізичними особами із зазначенням 

прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим підписом. 

Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та 

місцезнаходження юридичної особи. 

Громадські слухання відбудуться 14.12.2021 року о 15.00 за адресою 

77455 вул. Січових Стрільців, 55 смт. Лисець. 

За організацію розгляду пропозицій (зауважень) відповідальний: 

начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин 

Лисецької територіальної громади – Петришин Іван Васильович. 

 


